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Ata da reunião ordinária híbrida do Colegiado
do Curso de Mestrado em Direito da UFS,
realizada em 05 de outubro de 2022.

No quinto dia do mês de outubro de dois mil e vinte dois, às quatorze horas e trinta
minutos, reuniu-se ordinariamente em formato híbrido pela plataforma Google Meet
<meet.google.com/sxk-uond-hod>, os membros do curso de Mestrado em Direito da
Universidade Federal de Sergipe, conforme convocação enviada ao correio eletrônico
dos docentes (em 03/10/22 via e-mail prodir@academico.ufs.br), sob a Presidência da
Profa. Dra. Luciana de Aboim Machado, Coordenadora do PRODIR. Estando presentes
os membros: Prof. Dr. Jadson Correia de Oliveira, Profa Dra Flávia de Ávila, Profa Dra
Tanise Zago Thomasi, Profa. Dra Flávia Moreira Guimarães Pessoa, Profa. Dra. Clara
Angélica Gonçalves Cavalcanti Dias, Profa Dra Karyna Batista Sposato, Prof. Dr.
Henrique Ribeiro Cardoso, Prof. Dr. Carlos Augusto Alcântara Machado e Profa. Dra.
Daniela Carvalho Almeida da Costa. Justificada ausência dos professores: Pedro Durão
afastado para capacitação, Jussara Maria Jacintho afastada para pós-doc, Miriam
Coutinho de Faria Alves justificou ausência via e-mail. Havendo quórum legal, a
professora Luciana de Aboim deu início à pauta 1) Informes. a) Informou e convidou a
todos para palestra “Do transnacionalismo à transdemocracia” proferida pelo Prof. Dr.
Marcelo Neves no dia 10 de outubro do corrente ano. Inclusive pediu que os alunos
fossem liberados das aulas para assistirem. b) Lembrou a todos, à pedido da
coordenadora do curso de graduação em Direito Profa. Andréa Depieri, da reunião
departamental a ser realizada no dia 11 de outubro, que irá tratar das vagas de
concurso. 2) Aprovação da Ata da Reunião do dia 19/09/2022. Ata aprovada por
unanimidade sem ressalvas. 3) Retificação da Ata ordinária do dia 26 de fevereiro
de 2021. A coordenadora informou que a Coordenação de Pós-graduação (COPGD)
solicitou a retificação da ata da reunião ordinária do dia 26 de fevereiro de 2021 no
tocante ao item 8 referente a aprovação de aproveitamento de estudos da discente
Flávia Moreira Guimarães Pessoa. Os presentes retificam que na aprovação dos
aproveitamentos de estudos do processo nº 23113.008796/2021-21 Flávia Moreira
Guimarães Pessoa, membro presente do Colegiado na reunião, se absteve. Assim
como se abstém neste ponto de pauta por ser parte interessada. 4) Alteração do
regimento interno e APCN de doutorado. A coordenadora explicou que devido ao
árduo trabalho desenvolvido para elaboração das disciplinas do doutorado e
cumprimento dos prazos, nada foi feito a respeito da mudança no regimento interno
visto que é necessário conter já o detalhamento do doutorado. A coordenadora pôs em
aprovação a área de concentração, linhas de pesquisa, os professores e nome das
disciplinas da linha 2, referente à elaboração da APCN de doutorado. A área de
concentração: Transnacionalidade, constitucionalismos e direitos humanos
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fundamentais. Linhas de pesquisa: 1- Hermenêutica, constituição e direitos
fundamentais; 2- Internacionalização, sociedade global e eficácia dos direitos humanos.
Professores envolvidos: linha 1- Jadson Correia, Profa Dra Tanise Zago Thomasi, Profa.
Dra Flávia Moreira Guimarães Pessoa, Prof. Dr. Henrique Ribeiro Cardoso, Lucas
Gonçalves da Silva e Miriam Coutinho de Faria Alves; linha 2- Luciana de Aboim
Machado, Flávia de Ávila, Clara Angélica Gonçalves Cavalcanti Dias, Karyna Batista
Sposato, Carlos Augusto Alcântara Machado, Daniela Carvalho Almeida da Costa e
Pedro Durão. A Coordenadora explicou que devido a baixa produção intelectual os
professores Ubirajara Coelho Neto e Jussara Maria Moreno Jacintho não estarão no
curso de Doutorado. Nome das disciplinas da linha de pesquisa 2: Internacionalização,
sociedade global e eficácia dos direitos humanos; Vulnerabilidades, Direitos Especiais e
Acesso à Justiça; A proteção da pessoa na sociedade transnacional. Aprovado por
todos. 5) O que ocorrer. Não houve tratativas neste ponto. Nada mais havendo a tratar
a presidente encerrou a reunião. Eu, Nayara Rocha da Silva, Auxiliar
Administrativo/PRODIR/UFS, juntamente à coordenadora do PRODIR, Profa. Dra.
Luciana de Aboim Machado, lavramos a presente ata.
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